
平成３０年度 第４回 北海道大規模小売店舗立地審議会第二部会 議事録

１ 日時 平成３０年１０月９日（火） １３時３０分～１５時００分

２ 場所 渡島合同庁舎 西棟４階 ４０１号会議室

３ 出席者

（１）委員及び特別委員

部 会 長 南部 美砂子 （公立はこだて未来大学准教授）

副部会長 菊池 幸恵 （函館工業高等専門学校准教授）

特別委員 村田 政隆 （公益財団法人函館地域産業振興財団研究主査）

特別委員 笠井 久会 （北海道大学大学院准教授）

特別委員 浜鍛治 省 （道南うみ街信用金庫常勤理事）

（２）事務局

北海道渡島総合振興局産業振興部 商工労働観光課長 横山 崇裕

北海道渡島総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係長 中川 雅晴

北海道渡島総合振興局産業振興部商工労働観光課商工労働係 専門主任 斉藤 誠

北海道檜山振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係長 長谷川 隆文

４ 傍聴者 ０名

５ 審議事項

（１）「ツルハドラッグ函館市日吉町店」の法第５条第１項（新設）の届出について

６ 発言要旨

（１）「ツルハドラッグ函館市日吉町店」の法第５条第１項（新設）の届出について

事務局から「ツルハドラッグ函館市日吉町店」に関する届出について、届出の概要説明及び

８月９日に開催した事前説明内容の再確認を行った後、次の質疑、発言があった。

ア 事前説明における主な確認内容

・函館日吉コミュニティエリア（コンテ日吉）の整備計画について

・ツルハドラッグ函館市日吉町店の今後の事業展開について

・４箇所の出入口の状況と交通安全対策について

・店舗周辺の通学路について

・地元説明会の開催結果報告について

・店舗駐車場と隣接する住居及び老人福祉施設に対する現況と騒音等の対策について

・店舗駐車場内の通路の安全について

イ 質疑、発言

（部会長） ただいまの説明について、質問等はないか。

（委員Ａ） 駐車場に隣接している住居が接近していることから、来店したお客さんが帰る

ときや従業員が退社するときに発生する午後１０時前後の自動車の走行音やドア

の開閉音等の騒音軽減の配慮が必要ではないか。

また、周辺の住民との間に騒音問題が発生した場合には、迅速かつ適切な対応

を図らなければならない。

（事務局） 設置者に確認の上連絡する。

（委員Ａ） 了解。



（委員Ｂ） 出入口①から店舗前に行く通路の幅（幅６，５００）は、この通路を利用する

歩行者が安全に通ることができる道路の幅といえず懸念がある。届出者は歩行者

が通行する余裕のある広さと記載しているが、歩行者の安全対策の配慮が必要で

はないか。

（事務局） 通路の幅は歩行者が通行する余裕のある広さと記載しているが、歩行者の安全

対策への配慮も含め設置者に確認の上連絡する。

（委員Ｂ） 了解。

（部会長） ただいまの二点については、事務局で確認し委員に連絡することとする。

他に発言はないか。

なければ「ツルハドラッグ函館市日吉町店」の新設の届出については、「意見

なし」とし、別紙のとおり答申することで良いか。

（全 員） 異議なし。

（部会長） それでは、別紙のとおり答申することに決定する。

７ 審議会資料等

審議会答申文及び審議案件に関する概要は、議事録（概要版）に添付のとおり。


